


EINTRITTSUNTERLAGEN 

1. Blatt 1 	 → Eintrittserklärung  
(Kontodaten auch bei Abgabe eines Leistungsbescheids!)


2. Blatt 2 	 → Zusatzerklärung  
(für Spieler:innen zwischen 10 und 18 Jahren, die nicht die deutsche 
Staatsbürgerschaft besitzen) 


3. Blatt 3 	 → Antrag auf Erteilung einer Spielberechtigung  
(von allen Erziehungsberechtigten zu unterschreiben)


4. Kopie der Geburtsurkunde

5. OPTIONAL


1. Meldebescheinigung der Familie, für Spieler:innen, die nicht die 
deutsche Staatsbürgerschaft besitzen


2. Leistungsbescheid JobCenter (zur Übernahme der Beiträge – „Kids in 
die Clubs“)


BEITRAGSSÄTZE 
(STAND JANUAR 2022) 

	 vierteljährlich 	 halbjährlich	  jährlich

Eintrittsgeld € 10,00 (einmalig) 
Jugendliche 1. Kind 	 € 45,00	 € 90,00	 € 180,00

Jugendliche 2. Kind	 € 27,00	 € 54,00	 € 108,00

Jugendliche ab 3. Kind 	 € 18,00	 € 36,00	 € 72,00

Erwachsene 	 € 48,00	 € 96,00	 € 192,00

Erwachsene passiv 	 € 36,00	 € 72,00	 € 144,00




S.C. Vorwärts-Wacker von 1904 e.V.
Eintrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im SC Vorwärts-Wacker 04. Die Vereinssatzung wird 
auf Wunsch ausgehändigt und ich erkenne diese an.

SEPA - BASIS - Lastschriftmandat
Ich/Wir ermächtige/n den o.g. Verein Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift
einzuziehen. Gleichzeitig weise/n ich/wir meine Bank an, die gezogenen Lastschriften einzulösen.
Ich/wir kann/können innerhalb von 8 Wochen, beginnend am Belastungsdatum, die Erstattung
des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meiner Bank vereinbarten Bedingungen.

Der Mitgliedsbeitrag soll vierteljährlich / 

EUR

 jährlich *)  in Höhe       halbjährlich /       

eingezogen werden.

Unterschrift

Datum Unterschrift

IBAN D E

Kontoinhaber

Datum

Spielerpass vorhanden?  JA  /  NEIN  *)

Datum Unterschrift

Telefon

alter Verein

Ort

*) Bitte ankreuzen Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!

n

           

Ich erkläre mich bereit bis auf Widerruf der Fussball-Jugendabteilung monatlich einen Betrag

in Höhe von € 5,00  /  € 10,00   *) zu spenden

Diesen Betrag buchen Sie bitte von o.g. Konto  vierteljährlich /  halbjährlich /  jährlich  *)  ab.

T T M M J J J J

T T M M J J J J

Nachname

Vorname

ggf. abw.Name am Briefkasten 

St a e, Hausnr.

PLZ

Geburtsdatum

Sportart

Austritt dort T T M M

E-Mail

J J J J

T T M M J J J
J

T T M M J J J J

Michael Bölke

Michael Bölke

Michael Bölke

Michael Bölke
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Antrag auf Erteilung einer Spielberechtigung 
Spielberechtigung für  Fußball  Futsal 

HFV-Vereins-Nr. Vereinsname 
(antragstellender Verein) 

Name 
(Eintragungen gem. Personalausweis, Umlaute ä, ö, ü und ss, ß wie gültig eintragen) 

Vorname 
(Eintragungen gem. Personalausweis, Umlaute ä, ö, ü und ss, ß wie gültig eintragen) 

Geburtsdatum . . Nationalität 
Tag Monat Jahr Land 

Geschlecht M/W/D Spielgeschlecht M/W Original-Dokument eingesehen 
(gilt nur für das Geschlecht Divers oder  
für Menschen in Transition)

  Erstausstellung  Vereinswechsel   Personenänderung  Neuausstellung durch Vertragsablauf 

Bisherige Passnr. - Vereinsname 
(abgebender Verein) 

Vereinswechsel vom anderen Landesverband: 

Für die ordnungsgemäße Durchführung des Spielbetriebs verarbeitet der Hamburger Fußball-Verband e.V. (HFV) die Spieler*innenstammdaten 
(z.B. Vor-/Nachname, Geburtsdatum, teilweise einschließlich Geburtsort, Nationalität, ggf. Kontaktinformation und gesetzliche Vertreter*innen, 
Vereinszugehörigkeit, Details zu Spielrechten und Vereinswechsel), Spieleereignisdaten (Einsatzzeiten in Spielen und Mannschaften, Ein- u. 
Auswechselungen, Karten, sonstige sportgerichtliche Sanktionen, erzielte Tore, Torschütz*innenlisten), im Junior*innen-Bereich zusätzlich bei 
Erstausstellung einer Spielberechtigung und internationalen Vereinswechseln Informationen über die Unbedenklichkeit der sportlichen Ausübung 
sowie statistische Auswertungen über die gespeicherten Daten in einem von der DFB GmbH im Auftrag des Verbands betriebenen IT-Systems 
(DFBnet). Die Verarbeitung dieser Daten beruht auf der Erteilung der Spielerlaubnis durch den Landesverband und bedarf keiner Einwilligung. 
Grundlage ist das Rechtsverhältnis mit dem HFV (Spielberechtigung), Art. 6 Abs. 1 lit. b DS-GVO. 

Ich bestätige bzw. wir versichern die Richtigkeit vorstehender Angaben. 

Die Anlage B (Weitere Hinweise zum Antrag auf Erteilung einer Spielberechtigung, Seiten 3-7, zusätzlich 
abrufbar auf www.hfv.de), insbesondere die Informationen zum Wettverbot, dem Datenschutz und zur FIFA 
Connect ID, habe ich bzw. haben wir zur Kenntnis genommen und dieser stimme ich bzw. stimmen wir zu. 

Weitere Einwilligungen 

Ich stimme bzw. wir stimmen der Nutzung und Verarbeitung von Spieler*infotos im Rahmen des Spielbetriebs 
gemäß Anlage A Ziffer 1 (Erläuterungen zu den weiteren Einwilligungen, Seite 2, zusätzlich abrufbar auf 
www.hfv.de) zu. 

Ich stimme bzw. wir stimmen der weitergehenden Nutzung der Spieler*infotos auf FUSSBALL.DE und anderen 
Medien gemäß Anlage A Ziffer 2 (Erläuterungen zu den weiteren Einwilligungen, Seite 2, zusätzlich abrufbar auf 
www.hfv.de) zu. 

Für unter 16-Jährige: Wir stimmen der weitergehenden Nutzung der personenbezogenen Daten unseres Kindes 
auf FUSSBALL.DE und anderen Medien gemäß Anlage A Ziffer 2c (Erläuterungen zu den weiteren Einwilligungen, 
Seite 2, zusätzlich abrufbar auf www.hfv.de) zu. 

Unterschriften und Stempel 

________________________________________ ______________________________________________ 
    Vereinsunterschrift mit Stempel und Datum        Unterschrift des*der Spieler*in 

  (bei Minderjährigen aller gesetzlichen Vertreter*innen **) 

** Im Regelfall haben minderjährige Kinder zwei gesetzliche Vertreter*innen, es sind entsprechend beide Unterschriften erforderlich. Sollte es  
     nur eine gesetzliche Vertretung geben, kann dies folgend vermerkt werden. 

Der*die o.g. Spieler*in hat nur eine gesetzliche Vertretung. 

(Seite 2–7: HIER klicken)

http://www.hfv.de/
http://www.hfv.de/
http://www.hfv.de/
http://www.hfv.de/
Michael Bölke

Michael Bölke

Michael Bölke

Michael Bölke

https://scvw04-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/m_boelke_scvw04_onmicrosoft_com/EXFgI5ASBW1Jn26eT98i3TEBCW4Qim0dZzn87Wnsl-zHpg?e=mZyo0X


Zusatzerklärung für Spieler/innen zwischen 10 und 18 Jahren, 
 

die nicht die deutsche Staatsbürgerschaft besitzen 
 

(zur Weiterleitung an DFB) 

 
 
To Player´s Parents 
 An die Eltern des Spielers 

 
In accordance with the pertinent FIFA regulations, all player’s pass applications 
shall be submitted together with an attested birth certificate and need to be 
supported with the form below duly completed. 
 
In Übereinstimmung mit den gültigen FIFA-Bestimmungen müssen alle Anträge auf Ausstellung eines 
Spielerpasses zusammen mit einer Kopie der Geburtsurkunde  sowie des nachstehenden ausgefüllten 
Formblatts eingereicht werden. 

 
The regulation ensures that players, under the age of 18 playing in a foreign 
country, did not come to the country for purely football reasons, but for family 
reasons. The regulation has been conceived to protect U-18 players and ensures 
that all parties concerned duly comply with FIFA-transfer rules. 
 
Diese Bestimmung stellt sicher, dass Spieler unter 18 Jahre, die im Ausland spielen, nicht aus Gründen, die den 
Fussballsport betreffen in dieses Land  gekommen sind, sondern aus familiären Gründen. Diese Regelung 
schützt die unter 18-jährigen und stellt sicher, dass alle Betroffenen in Übereinstimmung mit den 
Wechselbestimmungen der FIFA handeln. 

 
 
 
 
We (player’s parents) do hereby declare that my child 
Wir (Eltern des Spielers) erklären hiermit, dass mein Kind 

 
(Name of child) ___________________________________________ 
(Name des Kindes) 

 
is currently resident in Germany for family reasons (in accordance with FIFA 
regulations Chapter V, Article 19 – Protection of minors). 
 
zum jetzigen Zeitpunkt aus familiären Gründen seinen Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland hat  
(in Übereinstimmung mit den FIFA Bestimmungen Kapitel V, Artikel 19 – Schutz Minderjähriger). 

 
 
Parents ___________________________________________ 
Eltern 

(Name in Block Capitals) ___________________________________________ 
(Name in Blockschrift) 
 
Signature ___________________________________________ 
Unterschrift 

 
Date ___________________________________________ 
Datum 
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